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2% 1%
4%

22%

70%

1%

Sehr unwichtig 2%

Eher unwichtig 1%

Neutral 4%

Eher wichtig 22%

Sehr wichtig 70%

Kann ich nicht beurteilen/Weiß ich
nicht 1%

6%

30%

23%

22%

7%

12%

Ich stimme überhaupt
nicht zu 6%

Ich stimme eher nicht zu
30%

Ich bin neutral 23%

Ich stimme eher zu 22%

Ich stimme voll und ganz
zu 7%

Kann ich nicht beurteilen
/ Weiß ich nicht 12%
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17%

43%

27%

7%
Ich stimme überhaupt nicht zu 1%

Ich stimme eher nicht zu 5%

Ich bin neutral 17%

Ich stimme eher zu 43%

Ich stimme voll und ganz zu 27%

Kann ich nicht beurteilen / Weiß ich
nicht 7%



2% 1%

2%

15%

79%

1%

Sehr unwichtig 2%

Eher unwichtig 1%

Neutral 2%

Eher wichtig 15%

Sehr wichtig 79%

Kann ich nicht
beurteilen/Weiß ich
nicht 1%

3%

19%

18%

36%

15%

9%

Ich stimme überhaupt
nicht zu 3%

Ich stimme eher nicht zu
19%

Ich bin neutral 18%

Ich stimme eher zu 36%

Ich stimme voll und ganz
zu 15%

Kann ich nicht beurteilen
/ Weiß ich nicht 9%
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15%

78%

1%

Sehr unwichtig 2%

Eher unwichtig 1%

Neutral 3%

Eher wichtig 15%

Sehr wichtig 78%

Kann ich nicht beurteilen/Weiß
ich nicht 1%

18%

32%

16%

21%

7%
6%

Ich stimme überhaupt
nicht zu 18%

Ich stimme eher nicht
zu 32%

Ich bin neutral 16%

Ich stimme eher zu 21%

Ich stimme voll und
ganz zu 7%



4%

31%

15%

38%

8%
4%

Ich stimme überhaupt nicht zu
4%
Ich stimme eher nicht zu 31%

Ich bin neutral 15%

Ich stimme eher zu 38%

Ich stimme voll und ganz zu 8%

Kann ich nicht beurteilen /
weiß ich nicht 4%

2% 3%

7%

21%

64%

3%

Sehr unwichtig 2%

Eher unwichtig 3%

Neutral 8%

Eher wichtig 21%

Sehr wichtig 64%

Kann ich nicht beurteilen/Weiß ich
nicht 3%



6%

30%

23%

28%

9%
4%

Ich stimme überhaupt nicht zu 6%

Ich stimme eher nicht zu 30%

Ich bin neutral 23%

Ich stimme eher zu 28%

Ich stimme voll und ganz zu 9%

Kann ich nicht beurteilen / weiß ich
nicht 4%

25%

39%

12%

15%

7%

2%

Ich stimme überhaupt nicht zu 25%

Ich stimme eher nicht zu 39%

Ich bin neutral 12%

Ich stimme eher zu 15%

Ich stimme voll und ganz zu 7%

Kann ich nicht beurteilen / weiß ich nicht 2%



4% 4%

11%

25%52%

4%

Nicht 4%

Eher nicht 4%

Ich bin neutral 11%

Eher schon 25%

Sehr 52%

Kann ich nicht
beurteilen/Weiß ich nicht 4%

4% 3%

9%

25%
55%

4%
Nicht 4%

Eher nicht 3%

Ich bin neutral 9%

Eher schon 25%

Sehr 55%

Kann ich nicht
beurteilen/Weiß ich nicht 4%



4%
4%

9%

24%
55%

4%
Nicht 4%

Eher nicht 4%

Ich bin neutral 9%

Eher schon 24%

Sehr 55%

Kann ich nicht beurteilen/Weiß
ich nicht 4%
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